Olympijsky deň

24. jún 2011 sa niesol v areály ZŠ E. A. Cernana v športovom duchu a zmysle pre fair  play hru. Olympijsky deň mal našim žiakom pripomenúť starodávnu tradíciu súťaženia – cti a upevniť popri fyzickom vyžití mravné hodnoty.
Žiakom I. stupňa pripravili netradičné doobedie triedne pani učiteľky. V súťažných disciplínach skok z miesta, hod na cieľ a hod do kruhu si najmladší žiaci preverili svoju obratnosť a vytrvalosť. 
V kategórii 1.-2. ročník dosiahla najlepšie umiestnenie z dievčat T. Dorociáková z 2. triedy a z chlapcov M. Jedinák z 2. triedy. V kategórii 3. – 4. ročník sa víťazkou stala N. Franková zo 4. triedy a z chlapcov zvíťazil A. Hrkút z 3. A.
Žiaci II. stupňa súťažili v behu na 60 m, hode do diaľky kriketovou loptičkou a v skoku do diaľky a v behu cez prekážkovú dráhu. 
Symbolickým odkazom zdravého spôsobu života bez drog bol v závere dňa cezpoľný beh, do ktorého sa zapojili ročníky 1. -9. rozdelené do skupín dievčat a chlapcov. 
V rámci aktivít osláv 50. výročia otvorenia našej školy žiaci 
5. – 9. ročníka bežali štafetový beh. Túto udalosť nám pripomenulo 5 družstiev po 10 žiakov, pričom každý žiak bežal 50 metrov. 
Víťazom v kategórii 5. – 6. ročník sa stala z dievčat M. Dočárová z 5. triedy a z chlapcov M. Chalan zo 6. triedy. V kategórii 7. – 9. ročník bola z dievčat najúspešnejšia K. Voštináková z 8. triedy a z chlapcov M. Tkáčik z 9. triedy. M. Tkáčik sa stal aj najlepším športovcom dňa.
Všetkým ďakujeme za ich bojovnosť a športové výkony. Víťazom blahoželáme, za svoje úspechy boli odmenení diplomami a sladkosťou.
